 
Enkele leden bezochten in januari de Senioren-expo in Veldhoven.
Op 22 januari was er een informatieavond van de Rabo over internetbankieren.              
Op 27 februari is voor de eerste keer de vrijwilligers-info-bijeenkomst geweest. 
Op 5 maart is de carnavalsviering geweest. Deze werd opgeluisterd door “Buuut vrij”. Dit waren 2 tonpraters die de middag met humor inkleurden. De Stichting carnaval met prins Guido en adjudant Emile zijn ook geweest. Er waren 82 leden aanwezig.
Op 3 april was de algemene ledenvergadering. 42 Leden waren hierbij aanwezig. Daarna heeft Bart van Schijndel van  Heemkundekring De Wojstap een lezing gegeven over stamboomonderzoek en de herkomst van onze namen.
Op 26 april hebben we de gezamenlijke verjaardagen gevierd in “Den Hoek” van alle 
leden die in 2019 de leeftijd hebben bereikt van 80, 85, 90 en ouder . De 50 en 60 jarige bruidsparen worden op deze  dag ook uitgenodigd. Er waren 28 deelnemers.
Op woensdag 29 mei hebben we de jaarlijkse busreis gehad met 46 personen. We zijn naar vliegveld Teuge geweest en ons diner was goed verzorgd bij Dekselse Pannetjes. De afsluitende koffietafel was bij Kerkzicht, wat goed bevallen is.
We zijn 2 keer met de duofiets van KBO Heesch op stap geweest.
Op 17 juli zijn we met 19 personen naar Avonturenminigolf in Schaijk geweest, waar we ook gezamenlijk hebben geluncht.
Op 8 augustus zijn we met 9 personen naar de Cleefshoeve gewandeld en daar ijs gegeten.
Op vrijdag 6 september hebben we  een bezoek gebracht aan imker Paul van Doremalen.
Op woensdag 6 november hebben we een uitleg gehad over de Wet Maatschappelijke Ondersteuning. Namens de gemeente hebben Loes Kuiper en Ruud Jacquot veel informatie verstrekt. Er waren 40 deelnemers. 
Op 18 december hebben we de kerstviering gehad in de Wis. De viering in de kerk,  het optreden van Wout, de toneeluitvoering en het buffet met 98 eters maakten het voor de 103 aanwezige leden tot een geslaagde middag.
 
De Rabo Clubsupport in oktober heeft €624,00 opgebracht. Alle stemmers hiervoor hartelijk dank. Met dit bedrag gaan we een kermisevenement organiseren..
 
Alle leden hebben maandelijks in 2019 weer het KBO blad “Ons” ontvangen. 
Sinds september zijn Gerard en Riek Hommeles en Harrie v.d. Boom de trouwe bezorgers van dit blad . Dank hiervoor.
Er past zeker nog een woord van dank aan Nol vd Linden die dit 25 jaar heeft gedaan. Alle andere vrijwilligers die op welke wijze dan ook zich inzetten voor KBO Loosbroek willen wij hiervoor dank zeggen.
 
KBO Loosbroek kan terugzien op een actief en zinvol 2019.
Allen bedankt voor uw inzet en medewerking.
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